
憲法 9条に反する「安全保障関連法案」に反対する意見書採択を求める請願は不採択に！！ 
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まさなり 
ＮＮｅｅｗｗ ｓｓ  

蒲郡市議会６月定例会が６月 12 日開会され、蒲郡市市税条例等の

一部改正や蒲郡市国民健康保険条例の一部改正など議案14件を可決、

請願 3 件を不採択として、６月 24 日閉会しました。 

蒲郡市国民健康保険条例の一部改正は、国民健康保険税の課税限度

額引き上げと軽減対象世帯の拡大です。基礎課税額を年額52万円、後

期高齢者支援金等課税額を年額17万円、介護納付金課税額を年額16

万円、全体の課税限度額を85万円に引き上げます。また、軽減及び減

免の対象世帯が拡大され、低所得世帯への軽減が拡大されます。 

今後とも研修・視察等を通して研鑚し、市政発展に取り組みます。 

◎認知症簡易チェックサイトが開設されました！！ 
認知症は、誰でもかかる可能性のある脳の病気です。65 歳以上では 15％、85 歳以上になる

と 2 人に 1 人が認知症といわれています。いろいろな原因で脳の細胞が損傷を受けたり、働き

が悪くなることで、認知機能が低下し、様々な生活のしづらさが現れる状態を指します。 

物忘れなどが気になる方は、ぜひこのシステムでチェックをして、認知症の予防や早期発見に

役立ててください。・・・・・・（これは私が昨年 9 月議会で提案し、実現したものです。） 

 

認知症のチェックをしてみませんか？  

認認知知症症簡簡易易チチェェッッククササイイトト  
①①  家家族族・・介介護護者者向向けけチチェェッックク  「「ここれれっってて認認知知症症？？」」  

②②  本本人人向向けけチチェェッックク  「「わわたたししもも認認知知症症？？」」  

蒲蒲郡郡市市のの公公式式ホホーームムペペーージジよよりり下下記記ババナナーーををククリリッックク  

すするるとと２２種種類類ののチチェェッッククががごご利利用用ででききまますす。。  

    

下下記記ＵＵＲＲＬＬよよりり直直接接ごご利利用用ででききまますす。。  

ＨＨＰＰ  hhttttpp::////ffiisshhbboowwlliinnddeexx..nneett//ggaammaaggoorriinn//  

携携帯帯電電話話・・ススママーートトフフォォンンででＱＱＲＲココーードド対対応応のの機機種種をを  

おお持持ちちのの方方はは、、右右ののＱＱＲＲココーードドををごご利利用用くくだだささいい。。  

  

 

 
 

 

・同じ話を無意識の内

に繰り返す 

・知っている人の名前

が思い出せない 

・物のしまい場所を忘

れる 

・今しようとしている

ことを忘れる・・・ 

 

請願は、憲法に違反し、日本を戦争に巻き込むおそれのある「国際平和支援法案」と「平和

安全法制整備法案」に反対する意見書の提出を求めるものでした。 

しかし私は、我が国を取り巻く安全保障環境の大きな変化のもと、切れ

目のない日米安全保障体制の整備によって「抑止力」が高まるとともに、

内閣による憲法解釈の変更は、憲法９条のもとでの自衛の範囲を規定した

もので、これまでの政府の憲法解釈を踏蹴している。また、他国の防衛を

目的とした集団的自衛権は認めず、あくまでも我が国の「専守防衛」の枠

組みは変わっていないなど、現状認識において請願趣旨とは異なるため

「不採択」としました。 

http://fishbowlindex.net/gamagorin/

